



## **Следствием завершено расследование уголовного дела по факту хищения денежных средств с банковской карты несовершеннолетней**



Тотемским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Вологды. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

Как сообщалось ранее, в феврале 2022 года неустановленное лицо, в ходе переписки в одном из мессенджеров с 15-летней жительницей Тотемского района, намеревавшейся купить мобильный телефон через размещенные в сети Интернет предложения, ввел ее в заблуждение, в результате которого она, являясь держателем банковской карты, ввела свои персональные данные и реквизиты карты, со счета которой были похищены денежные средства в сумме 30



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

тыс. рублей. В ходе следственно-оперативных мероприятий появились данные, свидетельствующие о причастности к совершенному хищению жителя областного центра. Однако, в ходе производства обыска в его жилище, было установлено, что противоправные действия совершил его брат, 1998 г.р., который признался в содеянном.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1705322>